

## WYKONAWCY

**Dotyczy:** informacja dla wszystkich Wykonawców, w postępowaniu w sprawie udzielenia zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn.: „**Udzielenie leasingu operacyjnego na dostawę pojazdu dla Zakładu Utylizacji Odpadów Sp. z o.o. w Katowicach.**”, oznaczenie sprawy: ZUO/PN/8/2020

Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Pzp (tekst jednolity: Dz.U. z 2019, poz. 1843), wpłynęły od Wykonawców n/w pytania. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp. Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

### Pytanie 1

Czy Zamawiający zaakceptuje wprowadzenie do Umowy Leasingu poniższej definicji stawki WIBIR?

„WIBOR” oznacza WARSAW INTERBANK OFFERED RATE – stopę oprocentowania na warszawskim rynku międzybankowym dla depozytów w PLN, ustaloną dla danego Okresu Rozliczeniowego na podstawie publikacji GPW Benchmark S.A. ( lub innego podmiotu, który przejmuje administrowanie tym wskaźnikiem) na odpowiedniej stronie serwisu finansowego Reuters około godziny 11.00 na 2 (dwa) Dni Robocze przed końcem Okresu Rozliczeniowego poprzedzającego Okres Rozliczeniowy, dla którego będzie mieć zastosowanie, a dla pierwszego Okresu Rozliczeniowego na 2 (dwa) Dni Robocze przed rozpoczęciem pierwszego Okresu rozliczeniowego; W przypadku, gdy powyższa stopa procentowa oferowana jest na poziomie ujemnym, Strony przyjmują, że oprocentowanie WIBOR będzie wynosić zero:

W związku z koniecznością uzyskania zgody na złożenie oferty wydanej przez stosowne organy decyzyjne Wykonawcy, zwracamy się z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu na złożenie oferty do dnia 10 lutego 2021.

#### Odpowiedź na pytanie nr 1:

**Zamawiający zaakceptuje zaproponowaną definicję stawki WIBOR.**

### Pytanie 2

W związku z ogłoszonym przez Państwa postępowaniem przetargowym pod nazwą: „Udzielenie leasingu operacyjnego na dostawę pojazdu dla Zakładu Utylizacji Odpadów Sp. z o.o. w Katowicach”, zwracam się z prośbą o udostępnienie Wykonawcy dokumentów finansowych Państwa spółki:

- Pełnych sprawozdań finansowych wraz z raportem i opinią biegłego rewidenta za ostatnie 2 lata
- Aktualnie dostępnych F-01
- aktualnego zestawienia zobowiązań i należności Państwa spółki.

#### Odpowiedź na pytanie nr 2:

**Udostępnione dokumenty finansowe spółki stanowią załącznik nr 1 do niniejszego pisma.**

### Pytanie nr 4

Prosimy o podanie danych beneficjentów rzeczywistych<sup>[i]</sup> Zamawiającego oraz o informację, czy są oni lub w ciągu ostatnich 12 miesięcy byli osobami fizycznymi zajmującymi eksponowane stanowisko polityczne (PEP)<sup>[ii]</sup>, bliskimi współpracownikami PEPa<sup>[iii]</sup> lub członkiem rodziny PEPa<sup>[iv]</sup>. Zamawiający ma świadomość odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywego oświadczenia.

Podstawa prawna: art. 2 ust. 2. pkt. 1), 3), 11), 12) i art. 46 ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu.

#### Odpowiedź na pytanie nr 4:

W/w informacje dostępne są w Centralnym Rejestrze Beneficjentów Rzeczywistych: <https://crbr.podatki.gov.pl/adcrbr/#/wyszukaj>

### Pytanie nr 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na e-Fakturę dostarczaną na wskazany przez Zamawiającego na adres e-mail?

#### Odpowiedź na pytanie nr 5:

**Zamawiający wyraża zgodę na dostarczanie faktur na adres e-mail: [faktury@zuo.com.pl](mailto:faktury@zuo.com.pl)**

### Pytanie nr 6

Czy w przypadku spadku WIBOR poniżej poziomu 0, Zamawiający dopuści przyjęcie wartości WIBOR = 0 do naliczania rat leasingowych?

#### Odpowiedź na pytanie nr 6:

**Odpowiedź na w/w pytanie zawarta jest w odpowiedzi na pytanie nr 1.**

#### **Pytanie nr 7**

Czy Zamawiający poniesie koszty związane z czynnościami koniecznymi do załatwienia w wydziale komunikacji po pierwszej rejestracji pojazdu np. wtórnik dowodu rejestracyjnego, wtórnik zagubionych tablic, zniszczonej nalepki na szybę, wpisanie haka holowniczego itp. ?

**Odpowiedź na pytanie nr 7:**

**Tak, Zamawiający poniesie w/w koszty.**

#### **Pytanie nr 8**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodatkowe koszty wynikające z aktualnie obowiązującej Tabeli Opłat i Prowizji Finansującego (Wykonawcy)? Charakter tych czynności jest ewentualny, dlatego nie można przewidzieć wysokości tego typu opłat i ująć ich w ofercie leasingowej. Aktualnie obowiązująca TOiP jest publikowana na stronie internetowej Wykonawcy.

**Odpowiedź na pytanie nr 8:**

**Jeżeli Tabela Opłat i Prowizji stanowi u Wykonawcy integralną część do projektu umowy leasingu, ogólnych warunków leasingu to jako element projektu umowy należy ją przesłać, zgodnie z punktem 3.4.16 SIWZ**

Jednocześnie Zamawiający wydłuża termin składania ofert i dokonuje zmiany treści SIWZ w następujący sposób:

#### **1. ROZDZIAŁ XIII pkt 13.2**

**Dotychczasowe brzmienie:**

Termin składania ofert upływa dnia 01 lutego 2021 r. do godz. 12:50.

**Otrzymuje nowe, następujące brzmienie:**

Termin składania ofert upływa dnia 10 lutego 2021 r. do godz. 12:50

#### **2. ROZDZIAŁ XIV pkt 14.2**

**Dotychczasowe brzmienie:**

**Otwarcie ofert nastąpi w dniu 01 lutego 2021 r. o godz. 13:20 w Zakładzie Utylizacji Odpadów Sp. z o.o. w Katowicach ul. Hutnicza 8, 40-241 Katowice, w sali konferencyjnej.**

**Otrzymuje nowe, następujące brzmienie:**

**Otwarcie ofert nastąpi w dniu 10 lutego 2021 r. o godz. 13:20 w Zakładzie Utylizacji Odpadów Sp. z o.o. w Katowicach ul. Hutnicza 8, 40-241 Katowice, w sali konferencyjnej.**

Załącznik:

Załącznik nr 1 – dokumenty finansowe

**Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i są wiążące dla Wykonawców.**